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EXAMEN GLOBAL FISICA Y QUIMICA 2° DE ESO

1. Realiza los siguientes cambios de unidades:
a. 0,0005 kg/hl — g/cm3
b. 17 g/ml — kg/m?
c. 0,068 hg/dm* — mg/ml
d. 21g/cm® — kg/m3

2. La densidad de los garbanzos es 0,8 g/mL. Si se han comprado 6kg de garbanzos ¢Podremos
guardarlos en un recipiente que tiene un volumen de 7 L?

3. ¢A qué presion se debe someter una muestra de gas a temperatura constante para comprimirlo
de 18 L a 8,2 L si su presion inicial es de 1,7 atm?

4, Las ruedas traseras de una moto estdn infladas a 2,6 atm, a una temperatura de 18°C. (Qué
presién alcanzardn si la temperatura sube a 40°C?

5. Para endulzar el café de una taza de 50 cm® de volumen y 51 g de masa, se utiliza un azucarillo
de 16 g de masa. Suponiendo que el volumen de la disolucién resultante es 50,2 cm®, determina:

a) su concentracion en % en masa b) su concentracion en g/L
6. Un frasco de 2 L del laboratorio de quimica contiene una disolucion de dcido nitrico. La etiqueta
del frasco pone que posee una riqueza en peso del 35% y una densidad de 1,18 g/mL. Se pide:
a) Concentracién del dcido nitrico en g/L.
b) Si se extraen 200 mL de la botella, ¢qué cantidad de dcido nitrico puro contendrdn esos 200 mL?
7. En 200 mL de agua destilada echamos 4 g de sal. Determinar:
a) la concentracién de la disolucién en % en peso;
b) Suponiendo que el volumen final de la disolucién hubiera sido 200 mL, determinar la

concentracion de la disolucién en g/L y la densidad de la disolucién.

8.  Lagrdfica adjunta representa el movimiento de un ciclista durante una breve carrera:
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¢En qué tramos de la grdfica se estd moviendo el corredor?

¢en qué tramo se ha parado a descansar? ¢Cudnto tiempo ha invertido en ello?

¢A qué tramo de la grdfica corresponde el recorrido realizado a mayor velocidad? ¢por qué?
Calcula la velocidad media del ciclista en cada tramo de la grdfica

Calcula la velocidad media total que mantuvo en toda la carrera.
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2. La densidad de los garbanzos es 0,8 g/mL. Si se han comprado 6kg de garbanzos ¢Podremos

guardarlos en un recipiente que tiene un volumende 7 L?
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3. ¢A qué presion se debe someter una muestra de gas a temperatura constante para comprimirlo

de 18 L a 8,2 L si su presién inicial es de 1,7 atm?
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Las ruedas traseras de una moto estan infladas a 2,6 atm, a una temperatura de 18°C. {Qué
presion alcanzardn si la temperatura sube a 40°C?
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5. Para endulzar el café de una taza de 50 em? de volumen y 51 g de masaq, se utiliza un azucarillo
de 16 g de masa. Suponiendo que el volumen de la disolucién resultante es 50,2 cm’®, determina:

a) su concentracion en % en masa b) su concentracion en g/L \/D‘ < OLOE‘iTESO cLMs
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6. Un frasco de 2 L del laboratorio de quimica contiene una disolucién de dcido nitrico. La etiqueta
del frasco pone que posee una riqueza en peso del 35% y una densidad de 1,18 g/mL. Se pide:
a) Concentracion del dcido nitrico en g/L.
b) Si se extraen 200 mL de la botella, ¢qué cantidad de dcido nitrico puro contendran esos 200 mL?
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7. En 200 mL de agua destilada echamos 4 g de sal. Determinar:
a) la concentracion de la disolucién en % en peso;
b) Suponiendo que el volumen final de la disolucion hubiera sido 200 mL, determinar la

concentracién de la disolucion en g/L y la densidad de la disolucién.
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3. La gréfica adjunta representa el movimiento de un ciclista durante una breve carrera:
a  <En qué tramos de la grafica se estd moviendo el corredor?
b. cen qué tramo se ha parado a descansar? ¢Cudnto tiempo ha invertido en ello?
= D c.  ¢A quétramode ln grafica corresponde el recorrido realizado a mayor velocidad? ¢por qué?
/ d. Calcula lavelocidad media del ciclista en cada tramo de la gréfica

e. Calcula lavelocidad media total que mantuvo en toda la carrera.
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